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Премијер Косова Рамуш Харадинај изјавио је да неће раскинути коалицију са Српском
листом уколико њени посланици не буде подржали буџет за 2019. годину, јер је усвајање
буџета за ову годину, како је рекао, у интересу свих посланика и министара.

  

  

Иако је нацрт буџета за 2019. годину у начелу усвојен захваљујући подршци
Социјалдемократа, за његово коначно усвајање потребно је да влада испуни захтеве ове
партије, међу којима је и смена министра из Српске листе Ненада Рикала или да
премијер обезбеди подршку једне од три странке, Самоопредељења, Демократског
савеза или Српске листе, које су, иначе, бојкотовале прво гласање.

  

Шта је извесније, за сада није познато, а не зна се ни датум када би скупштина могла да
заседа на ову тему, преноси РТК2.

  

Харадинај каже да су пажљиво радили на изради буџета за ову годину и да су

 1 / 3



Рамуш Харадинај: Нећу раскинути коалицију са Српском листом, чак и уколико њени посланици не буду подржали буџет за 2019. годину
четвртак, 03 јануар 2019 19:45

идентификовали и потребе општина са српском већином.

  

"Буџет је планиран заједно са министрима који су у влади и нећемо ускратити буџет
уколико посланици Српске листе не буду гласали, али сматрам да је за њих добро да
гласају, они су ту када је имплементација буџета у питању, сматрам да би било добро да
буду присутни и када се буџет изгласава. Не бих раскинуо коалицију с њима, али за
процес улагања је много боље да они буду присутни", рекао је Харадинај.

  

  

Лидер СЛС и посланик ове странке у Скупштини Косова Слободан Петровић изјавио је
на конференцији за новинаре у Грачаници да ће подржати буџет, јер је, како каже,
прихваћен један његов амандман.
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"Недавно сам предложио амандман који се тиче општине Грачаница, а ради се о
пројекту чишћења корита реке од Ајвалије до Лапљег села, која је загађена. Успео сам,
комисија за буџет и финансије је прихватила тај амандман", рекао је Петровић.

  

Српска листа се до сада није изјаснила око буџета за 2019. годину.

  

Подсетимо, Нацрт буџета за ову годину износи 2,3 милијарде евра, а након подршке у
првом читању, он је прослеђен надлежним скупштинским комисијама, које би требало да
предложе своје амандмане.

  

(Фонет)
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